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Stora Högens Samfällighetsförening 
 
Protokoll fört vid styrelsemöte 

Föreningens namn  Stora Högens Samfällighetsförening 
Organisationsnummer  716444-2886 
Datum för styrelsemöte 2024-07-08  
Plats   Lekplatsen 

 

Dagordning: 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Jonas Öster hälsade välkommen och öppnade mötet. 

2. Fastställande att styrelsemötet utlysts enligt stadgarna 
Beslut: Mötets behöriga utlysande godkändes. 

3. Snöröjning 

4. Gräsklippning 

5. Ekonomi 
a. Styrelsens arbete digitaliseras för att underlätta gemensamt arbete och 

säkerställa dokumentation. Som ett led i detta arbete använda digital 
signering när signering krävs.  
Beslut: Att använda digital signering via Dokobit framgent.  

 
b. Enligt entreprenören Sandahls har kvalitén på asfalt försämrats över tid p 

g a nya miljökrav, vilket gör att den inte håller lika länge som tidigare. 
Beräknad tid till nästa asfaltering efter den som genomförs i år beror på 
hur vägen nyttjas, men uppskattas till 10–15 år för raksträckan. Denna 
bedömning tas med i ekonomiarbetet för kommande år.  

   Närvarande 
Styrelsens 
sammansättning och 
närvaro 

Ordförande Jonas Öster Ja 
Vice ordförande Mattias Larsson Ja 
Kassör Mattias Larsson Ja 
Sekreterare Sabina Svahn Ja 
Ledamot Hans Sörensen Ja 
Ledamot Linda-Marie Videjern Ja 
Suppleant Thomas Crogård Nej 
Suppleant Simon Lannes Ja 
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6. Vägen 
a. Pågående arbete för asfaltering av raksträckan och offertinsamling. Delar 

av styrelsen har träffat entreprenören Sandahls och gått igenom hela 
området. Generellt sett är det bra kvalitet på områdets vägar, men vissa 
åtgärder behöver göras. Entreprenören har lämnat offert efter 
genomgång. Styrelsen gick igenom offert och de förslag som 
entreprenören lyft efter att ha granskat föreningens vägar. För att minska 
hastigheten rekommenderas små, smala hinder snarare än stora som är 
idag.  
 
Daniel Kjörling har också inkommit med en förfrågan om att samtidigt som 
arbetet med asfaltering görs på rakan och i föreningens område också 
asfaltera vändplatsen uppe vid hus nr 176,178 och 180. Idag är det enbart 
grovt grus. Kostnad för denna asfaltering är offererad till 30 tkr.  
 

Beslut:  
Styrelsen ställer sig bakom entreprenörens förslag om att:  

• Bredda mötesplatsen efter raksträckan på väg in i området.  
• Anlägga ytterligare två farthinder vid infarten från raksträckan in i 

området, vid lekplatsen. Det portabla vägguppen flyttas i sådant fall 
till ny placering. 

• Åtgärda de sk. ”potthål” och övriga åtgärder som kommit till följd av 
slitage och som entreprenör tillsammans med styrelsen identifierat i 
området.  

Styrelsen granskar kompletterande offerter från Sandahl samt beräkning 
av kostnader som ordförande tagit fram.  
Att asfaltera föreningens vändplats förutsatt att de hushåll som bor vid 
vändplatsen (hus 176, 178 och 180) står för del av kostnaden. Besked 
inväntas från berörda hushåll innan beslut om asfaltering av vändplats 
fastställs. Notering - ordförande anmälde jäv i frågan om asfaltering av 
vändplats och deltog av detta skäl inte i beslutsfattandet hur frågan ska tas 
vidare.  
Att informera Spänstvägens samfällighet om att Högenvägens samfällighet 
behöver åtkomst till deras väg för in och utfart till Högenvägens område 
under asfalteringen.  
Att beställa ytterligare en nyckel till bommen, för att säkerställa att denna 
kan öppnas vid behov.  

 
b. Schakt och nedgrävning av strömkablar. Styrelsen är nöjda med arbetet, 

det har gått smidigt. Notering att vattnet har hittat nya vägar efter 
anläggningsarbetet vid brevlådorna som lett till vattenansamlingar på nya 
ställen. Behöver åtgärdas av entreprenör som utfört arbetet.  
Beslut: Ordförande kontaktar entreprenören Två grävare och 
uppmärksammar på behovet. 

7. Dagvatten 



Sida 3 av 3 
 

8. Grönytor 
a. I styrelsens arbete har det uppmärksammats ett utökat behov av 

gemensamma insatser. Resonerades om hur den gemensamma 
städdagen skulle kunna användas effektivare för genomförande av de 
insatser som området behöver. Bland annat nedtagning av buskage vid 
lekplatsen för bättre sikt vid vägen. 

9. Skogen 
a. Arbete utifrån samhällighetsföreningens skogsvårdsplan. 

Beslut: Styrelsen beslutar om skogsarbetardag den 14 september för det 
arbetslag som anmält intresse och för styrelsen. Inköp av pizza från 
föreningen vid skogsarbetardagen.   

10. Övrigt 

11. Nästa möte 
a. Den 15 augusti.   

12. Mötet avslutades 
 

 

 

Ordförande  Sekreterare  Justerare                   

 

…………………… ……………………              ………………………         
Underskrift  Underskrift  Underskrift                            

 
……………… …………………… ……………………….         
Jonas Öster  Sabina Svahn  Mattias Larsson                           
 
 
Obs! Om du skickar in protokollet per post behöver du vidimera protokollet med namn, namnteckning, 
telefonnummer & datum.  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Jonas Öster Sabina Svahn Mattias Larsson 
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